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Általános információk 

Wrocław a negyedik legnagyobb város 

Lengyelországban, körülbelül 630 ezer 

fővel. Nagyon jó helyen helyezkedik el, 

mivel Berlin, Krakkó és egyéb nagy 

városok is viszonylag közel vannak. 

Városon belüli közlekedés teljesen 

elfogadható, villamossal és busszal 

bárhova el lehet jutni és viszonylag sűrűn 

járnak. Számomra a város nagyon szép 

volt, a belváros gyönyörű és hangulatos, 

nagyon sok étteremet és pubot lehet 

találni. Ezek mellett sok park van és a 

kollégiumhoz közel található az állatkert 

és egy nagy szökőkút, ahol minden este 

fény show volt, mögötte pedig a Japán 

kertet lehet megnézni. 

Szeretnék pár szót mondani az első hétről. Rengeteg programot szerveztek, ahova érdemes elmenni, mert 

nagyon sok emberrel lehet megismerkedni. Az iskolában is körbevezettek minket, bemutatták a 

koordinátorainkat, akiktől a későbbiekben bármilyen probléma esetén segítséget lehet kérni. Mindenki 

kapott ajándékcsomagot, amelyben volt lengyel SIM kártya is. Érdemes használni, lehet kapni kb. 800 Ft-

ért 1 gb-os mobilinternetet.  

 
 



Utazás 

Többféle lehetőség közül is választhatunk, ha Wrocławba szeretnénk utazni. Autóval körülbelül 8-9 óra 

alatt lehet megtenni az utat. Amit ajánlanék a busz, heti kétszer közvetlenül is megy járat Budapestről 

Wrocławba és vissza Eurolines társaságon keresztül. Az út kb. 11 óra és 8000 Ft-ba kerül. Átszállással 

Krakkóig PolskiBus (http://www.polskibus.com/ ) társasággal érdemes menni, utána szintén Eurolines 

vagy Orangeways busszal lehet Budapestre utazni. Vonatot azért nem ajánlanám, mert Krakkóban át kell 

szállni és sokkal drágább, mint a busz. 

 

Kollégium 

A T16-os kollégiumban volt szállásom, ami kb. 15 perce volt a sulitól (pár villamosmegálló vagy busz). 

Érdemes tudni, hogy a portán nem beszélnek angolul, de ha valaki szeretne kérdezni valamit, képpel és 

lengyel kollégisták segítségével meg lehet oldani. Én egy 3 ágyas szobát kaptam, mindenkinek volt egy 

íróasztala és egy ruhásszekrénye, pluszban még volt egy pakolós szekrény is. A szobában van hűtő kicsi 

fagyasztós résszel. A kollégiumban blokkok vannak, amihez 2 db 3 ágyas és 2 db 2 ágyas szoba tartozik, 

ehhez volt egy fürdőszoba. A konyha pedig közös, ami a folyosó közepén volt. Minden folyosón volt egy 

mosószoba, amiben 3 mosógép volt. Ha valaki mosni szeretett volna, akkor előre fel kellett iratkozni. A 

kollégiumok között elég sok füves rész volt, ahol nagyon sokan mentek ki grillezni, ha jó idő volt. Van 

kosárlabda és röplabda pálya is, aki egy kicsit mozogni szeretne. A kollégiumtól körülbelül 10 percre a 

folyópart mellett akár futni is lehet. 

 

   
 

http://www.polskibus.com/


Tárgyak 

Az első hét a tárgyak felvételével telt. Learning Agreementel utaztam ki, de sajnos nem indultak azok a 

tantárgyak, amiket előre választottam, ezért újakat kellett felvenni. Angol nyelvű Msc-s tantárgyak közül 

lehettet válogatni. Ha az első óra mégsem tetszett vagy meggondoltuk volna magunkat, akkor 2 hétig van 

lehetőség változtatni az órarenden. A tantárgyak rendszere eltér az otthonitól, egy tantárgy több részre 

van osztva, amiket külön kell teljesíteni.  

Az óra típusa lehet: 

 Szeminárium 

 Labor 

 Project 

 Elmélet 

Választott tantárgyaim: 

 Discrete Mathematics (5 kredit) 

Ezzel a tantárggyal szerencsém volt, mert korábban tanultam, így a magyarországi jegyet kaptam 

meg a gyakorlatra. Elméletből pedig szintén az utolsó órán volt vizsga, amin kifejtős kérdések 

voltak. 

 Project Management (5 kredit) 

Több részből állt, project, labor, szeminárium és elmélet. A projekten egy általunk választott 

management problémát kellett megoldani bizonyos szempontok alapján és év végén egy 

dokumentációt kellett leadni ezzel kapcsolatban. A szeminárium kötelező volt, csoportokban 

voltunk és minden csoportnak kétszer kellett prezentációt tartani. Az elmélet nem volt kötelező, 

vizsga pedig az utolsó órán volt. A laboron MS Projektben kellett feladatokat megoldani hétről 

hétre, majd év végén a saját projektünket kellett prezentáció keretében bemutatni. 

 IT Application- Electronic Media in Business and Commerce (5 kredit) 

Ez a tantárgy két részből állt. Projectből és elméletből. A projekten csapatmunkában kellett 

készíteni egy alkalmazást, így csak az első és az utolsó órára kellett bemenni. Elmélet minden 

héten volt és az utolsó órán írtunk vizsgát, ami teszt jellegű volt. 

 Research Skills and Methodology I. (5 kredit) 

Ezen a tantárgyon egy korábban megírt Mester diplomát kellett újra feldolgozni. Három 

különböző mód közül lehetett választani: passzív, semi és aktív. A jegyek ezek alapján lettek 

kiosztva. A társammal a passzív módot választottuk, amelyben a megírt programot kellett tesztelni 

bizonyos adatokkal és választott algoritmussal, majd egy dokumentációt kellett készíteni ezzel 

kapcsolatban. A szemináriumon az általunk választott témát és célunkat kellett prezentálni több 

alkalommal. 

 

 



 Lengyel nyelv (2 kredit) 

Nem volt kötelező felvenni, de szerintem érdemes. A nyelv nagyon nehéz volt számomra, de 

tanultunk hasznos dolgokat, amiket tudtam használni a mindennapokban. 

 

Összegzés 

Kiutazás előtt nagyon féltem, hogy mi fog rám várni, de szerencsére a lehető legjobb választás volt, hogy 

pályáztam Erasmusra. A félévem alatt rengeteget fejlődött az angol nyelvtudásom és nagyon jó barátokat 

szereztem, akikkel rengeteget utaztam és felejthetetlen élményeket szereztem.  

 

 

Bármilyen kérdés esetén nyugodtan keressetek: horvath.fruzsina093@gmail.com 

 


